



香港電影攝影師眼中 劉德華范冰冰 最具魅力

文詠珊也來支持活動。

周秀娜靠「萬歲」來讓幕後拍得自己更美。

香港著名電影攝影師黃岳泰(中)和劉偉強(左二)當然有份撐場。

劉德華(左)和范冰冰獲得「攝影師眼中最具魅力男、女演員獎」，二人也互登對方高帽。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、李慶全)「香港專業電影攝影師學會」30周年晚宴昨晚假洲際酒店舉行，出席嘉賓包括劉德華、范冰冰、謝賢、劉偉強、黃岳泰、吳鎮宇、文詠珊、周秀娜、伍允龍等，大會司儀由影帝林家棟與黃心美擔任。學會頒發了四個獎項，其中劉德華與范冰冰獲得「攝影師眼中最具魅力男、女演員獎」，「年度最傑出攝影獎」由蔡崇輝憑《西遊·伏妖篇》奪得，「專業精神獎」則頒予香港沙龍電影公司的魏天明。

獲得「攝影師眼中最具魅力男演員獎」的劉德華笑言是大家見面，香港很多男藝人一樣有魅力，自己只是其中一個。問他自覺是否上鏡，華仔笑指自己真人靚仔一點，五官中耳仔就最靚，還稱不知自己哪邊面較靚：「分界那邊靚仔點，所以我常分兩條界。不過梳All Back也不錯。」

曾想買《大樂師》版權來拍

問華仔眼中的魅力女藝人又是誰時，他答謂：「今晚當然是冰冰。以外就揀連妹陳玉蓮，是我情有獨鍾！」談到他憑《拆彈專家》入圍金像獎最佳男主角，最大勁敵可會是誰？華仔指鄭中基的《大樂師·為愛配樂》的劇本他最喜歡，古天樂的戲又演得特別，田壯壯是文藝片，凌文龍演自閉症男仔，對手都幾強。「自己角色勝在講以生命拯救生命，

難度在於平實，戲中無大起大落。」

那麼，是否愈平實愈難演？「又不能這樣說，其他對手角色也好難。古仔的角色也難做，要體能去打是更加辛苦；田壯壯和凌文龍都有文藝色彩。」華仔又指原來他跟田壯壯相識多年，對方曾看了本書想當監製，另找他來做導演，只是華仔當時細膽不敢做。「我怕拍不好對票房有很大壓力，又怕到時連演員也無工做就死定了！」他表示若要執導就想拍喜劇，無奈又不專長。他又自爆有次在飛機上遇到《大樂師》導演馮志強，對方給他看了原著，看罷後華仔就想買下版權拍，怎料對方已在拍攝中。

身穿閃片裙盛裝赴會的范冰冰，獲頒發「攝影師眼中最具魅力女演員獎」，她笑言自己魅力在於「仗義」，因山東女孩都是這樣。冰冰指昨晚是特地來支持黃岳泰，主要是自己很年輕時已拍他的戲，所以本來飛

巴黎看時裝騷也改機票前來。

斥弟弟變私生子傳聞「無賴」

自言從小已看港片的冰冰，表示最想和華仔合作：「很久沒見過華哥，好想見到他。之前都合作多次，覺得他很優秀很認真，知他受傷都好心痛，所以要問候他。」二人合照時也有擁抱互相問候。另提到冰冰胞弟范丞丞到韓國出道，卻惹來不少評論，她謂弟弟還好，知他很努力，家人也開心沒受言論影響。然而冰冰拒回應弟弟是否私生子的提問，還就對傳聞會否感無奈一事說：「不是好無奈，是問題好無賴！」

周秀娜當「萬歲」慰勞幕後

周秀娜首次出席這活動，她笑言是來答謝一班攝影師拍得她這麼漂亮，因很多長時間工作出現大眼袋，但在《29+1》、《分手一百次》和

《小男人周記3》中也拍得她很美。娜姐笑說：「有時我會警告他們要拍靚一點，不過攝影師喜歡你就拍得有心機點，所以我會『萬歲』，無論攝影師、燈光師和道具組也會請，因個個也辛苦，有時拍得不靚可能是我的問題。」

攝：香港文匯報記者 莫雲芝

黃心美(左)和林家棟昨晚擔任司儀。



張秀文自爆 靠喱士內衣提升女人味

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)眾所周知身材驕人的張秀文，昨天到西貢一個滿是綠草的地點拍攝內衣廣告，估計應會有大量後製效果。然而女主角卻包實全身，毫無隙頭，難道是要到正式拍攝時才寬衣解帶？

談到對內衣的喜好，秀文自言從小就很喜歡購買內衣：「以前鍾意少女粉系色，長大後就喜歡喱士內衣，可以提升女人味。我亦覺得舒適度高的內衣好重要。」問她可有超過百件內衣？她笑謂又沒有。又自爆喜歡在家中試穿內衣，那麼男友是否很開心？她笑指現時很少這樣做了，但會將內衣好好收藏。

對於早前無綫下「限性感令」，秀文表示事前已問准了公司才接拍，了解概念是健康青春活潑，有小精靈及少女的感覺，是健康的性感。



楊明、江嘉敏、朱晨麗和伍允龍拍完劇後關係變得更密切。



講述兄弟情的新劇《兄弟》前晚舉行煞科飯局。

《兄弟》辦煞科飯局 楊明伍允龍互相拜師

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊明、伍允龍、朱晨麗(朱朱)、江嘉敏、秦煌及石修等前晚出席無綫劇集《兄弟》的收工飯局，主角之一王浩信因要趕拍另一套劇而未能出席。

楊明表示跟伍允龍因拍劇而成好友，如今劇集煞科，大家都感到依依不捨。楊明「心喻」說：「在菲律賓拍大結局一場戲，是拍我和王浩信、伍允龍三兄弟重逢，拍的時候大家都不其然真情流露。」允龍表示拍這齣劇很開心，更賺到友誼，首次與兩個男人有真感情，拍劇的五個月間大家

都有不少經歷。

楊明透露劇中不乏動作戲，他不是太在行，多得允龍在動作上給予不少指導，令拍出來的畫面很好看。問他會否拜對方為師學功夫？楊明笑說：「已經拜咗啦！我們互拜，我拜他師學武術，他拜我師學演戲。」在台慶頒獎禮中楊明得到飛躍進步男藝員獎，他對此笑說：「自己已一藝年紀，還奪飛躍獎，得到獎後，我叫伍允龍改口叫我『老飛』！」

朱晨麗在劇中扮演警察，她表示拿槍的戲份比武打戲多，而劇中她與允龍

有感情線。問到二人現實中可有增進了感情？朱朱笑說：「都有，不過是做了好朋友，他有叫我去教會。(他知你有排開男友何廣沛?)都是工作。」

朱晨麗想偕好友旅行

朱朱謂去年十分忙碌，雖然新年期間回了家鄉過年，但很想休息一段時間，有假期的話再回蘇州與家人多聚聚。她又想偕好友白雲、于淼等一齊旅行，所以在台慶頒獎禮中奪女配角獎後，就跟經理人說想多賺錢，如有商演就接，不休息都可以。

派利是派到驚 鄧健泓石詠莉明年避年



鄧健泓和太太石詠莉笑談對方的問題。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧健泓和石詠莉昨天到電台接受訪問，今年是他倆新婚後首度派利是，二人笑言派到手震兼驚，數額足以去旅行，所以明年已準備出外旅行避年。大家提議他們早日生小朋友，便能回本，他們哈哈笑表示還是選擇旅行避年。

石詠莉表示在農曆新年後，已習慣被稱「鄧太」，當上人妻後她被老公讚「乖」了不少，開始主動執拾屋企。鄧健泓一臉滿足說：「太太見我摺衫之際，便已自動摺褲。不過我最憎她一個小動作，便是每晚拿着兩罐面霜幫我搽面，不論我正在打機或作歌，都要停下來搽面。的確，皮膚滑溜了，所以會

『委屈地』欣然接受。」石詠莉為老公搽面，原來是用心良苦，希望老公在下月演唱會以最佳狀態示人，笑言要做到「背後女人」甚艱難。

女方發火會返外家住

這對新婚夫妻在節目訪問中，要互數對方不是，石詠莉笑指老公講到青筋暴現，亦自認較小器會翻很耐。鄧健泓認同說：「她會翻足幾日，就算我誠懇道歉後都會繼續翻，可以觸發我再發一次脾氣，為何要翻這麼久。最憎她回去媽咪家住，不過婚後就沒試過。」石補充表示二人一起五年，吵架次數五隻手指數得到。

連詩雅拒送男友朱古力

香港文匯報訊(記者 李思穎)連詩雅昨天出席朱古力品牌活動，並聯同師傅齊在巨型朱古力上畫花朵裝飾，預祝大家有個甜蜜白色情人節。

嗜吃朱古力的連詩雅，自言可把它當晚餐，因特住身形纖瘦仍有很多「限額」可以吃，但現在會適可而止。不過收到朋友送來的朱古力，她都會忍不住一口氣吃光。說到今次品牌有參與「保良局天朗膳坊短期食物援助計劃」，他們會在節日送禮物給受助家庭的小朋友，讓大家感受到關懷和暖意，詩雅感到很有意義。

問到有否親手做朱古力送給男生？她坦言：「10歲讀小六時，常看到電視劇的橋段都是在情人節送朱古力給心儀對象，那時我便親手造朱古力送給暗戀的男同學。但自己怕被拒絕，便以匿名方式送出，對方完全不知道是我，最後沒有下文。」

詩雅反而喜歡送朱古力給閨蜜，通常女孩收到會表現得很開心，但男仔普遍沒反應。她表示不會送給男友徐浩：「做了幾十年人，以我經驗所得，不僅是男朋友，就算普通男仔收到我送的朱古力，都只會淡淡說聲多謝，相當冷淡。」



連詩雅



「傳心」呢啲香兒